
CSレター
コミュニティ・スクールからこんにちは

　タバコの主成分のニコチンは血管を収縮させる作用があり、脳卒中や狭心症・心
筋梗塞の原因になります。また動脈硬化を悪化させ、特に下肢の動脈硬化では間欠
性跛行といって数百ｍ歩くと下肢がだるくなる症状をひきおこしたり、壊死となっ
て下肢切断が必要になることがあります。外国では禁煙しないと手術の意味がない
と言って心臓の手術などをやってくれないことがあるそうです。また喫煙はうつ病のリスクを高めると言わ
れています。ニコチンは麻薬と同じように習慣性があるのでなかなかやめられませんが、最近では禁煙のた
めの良い薬ができています。
　タバコのもう一つの悪い点は発がん物質の塊だということです。肺がんはもちろん、食道がんや喉頭がん、
舌がんなどをはじめ色々ながんの原因とされています。
　電子タバコは、煙は見えにくくなっていますが、成分は普通のタバコと変わらないので有害性は同じとさ
れています。

コミュニティ・スクールディレクターの工藤です。
６月は学校行事が目白押し。地域の人たちが子ども
たちと関わる機会も多くなりますのでよろしくお願
いします。（楽しいですよ）

健康一口メモは、町営診療所の石岡隆
先生が、皆さんが健康で元気に過ごす
ために必要な情報を提供するコーナー
です。

今月のテーマ：タバコ

町営診療所
石岡　隆 先生

健康一口メモ

峰浜小学校　鼓笛パレード 八森小学校　マスゲーム 八峰中学校　部活対抗リレー

　５月２１日（金）、当コミュニティ・スクールの第
１回学校運営協議会で、今年度の事業計画と、各学
校の学校運営方針や目標等が承認されました。各学
校の分科会では、さまざまな意見や提案が交わされ
て盛況でした。「楽しい会議だった」と委員の一人か
ら言われて嬉しかったです。できるだけ会議は楽し
くありたいものですね。
　さて、５月に各学校の運動会を取材しました。９
日（日）は峰浜小学校。色別対抗リレーで、３人の最
終ランナーが僅差でのゴールとなって会場が大興奮。
感動ってオリンピックだけじゃないんですね。でも、
峰浜小学校と言えば、何といっても鼓笛パレード。
会場を一瞬にして感動の渦に巻き込むだけの華やか
さと力強さがありました。

　八森小学校は雨に泣かされ、２５日（火）午後に順
延。関係者の必死の整備作業へのお礼か、開催時に
は６日ぶりの晴れ間がのぞき、山の緑、海の青、空
のスカイブルーが広がる最高の舞台での運動会とな
りました。「都会のみなさん、こんなすばらしい環
境で子どもたちを育ててよ」と、心の中で叫んでし
まいました。
　八峰中学校も雨で６月２日（水）午後に順延。グラ
ウンド上のクラスＴシャツがカラフルで、華やかで、
勢いがあります。生徒会種目の「部活対抗リレー」は、
いかに楽しくパフォーマンスできるかの競技（？）。
会場中が笑いに包まれました。感想発表で、３年生
が「まじめに、本気で取り組み、楽しんだ。クラス
の団結力も高まり、完全燃焼した」。いい運動会で
した。
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入札結果をお知らせします!!入札結果をお知らせします!! 町で行った入札において、予定価格が１３０万円
以上のものについて、お知らせします。

■５月１３日 入札分

○沢目地区簡易水道フェンス更新工事

　■契約金額 １０，５１３，８００円（落札率87.93%）

　■請負業者 ㈲富岳工務所

○八峰町簡易水道アセットマネジメントおよび水道事業

ビジョン策定業務委託（令和３年度業務）

　■契約金額 ８，２５０，０００円（落札率90.68%）

　■請負業者 新日本設計㈱

○観海浄水場改良調査等設計業務

　■契約金額 ２，２００，０００円（落札率88.49%）

　■請負業者 新日本設計㈱

○峰浜地区簡易水道変更届出書作成業務委託

　■契約金額 ３，３００，０００円（落札率88.23%）

　■請負業者 新日本設計㈱

■５月１４日 入札分

○小型動力ポンプ

　■契約金額 １，５４５，５００円（落札率90.64%）

　■請負業者 ㈱能代消防センター

○事務用パソコン４９台

　■契約金額 ４，４１９，８００円（落札率96.47%）

　■請負業者 東光コンピュータ・サービス㈱ 能代営業所
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